

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO ISTITUTO COMPRENSIVO "Don F. Mottola" di TROPEA Via Coniugi Crigna – Cap. 89861 – Tel. 0963666418 https://istitutocomprensivotropea.edu.it vvic82200d@istruzione.it - vvic82200d@pec.istruzione.it

C.M.: VVIC82200D - C.F.: 96012410799



Tropea, 13/10/2023

Circolare N° 58

Ai genitori della Classe prima Scuola Secondaria Primo Grado Drapia Ai Docenti della Classe prima Scuola Secondaria Primo Grado Drapia All'Ente Locale di Drapia Al responsabile di plesso Ai collaboratori scolastici Alla DSGA All'Albo online Al Sito web

Oggetto: tempo prolungato Scuola Secondaria di Primo Grado di Drapia

Il Dirigente Scolastico

Visto l'avvio del tempo prolungato nella classe prima della Scuola Secondaria di Primo Grado di Drapia per l'anno scolastico in corso;

Acclarata la disponibilità del Comune di Drapia di garantire il trasporto degli studenti frequentanti la classe prima della Scuola Secondaria di Primo Grado di Drapia nei giorni di lunedì e mercoledì alle ore 16,30;

Dispone

la seguente rimodulazione del tempo orario prolungato per la Classe Prima della Scuola Secondaria di Primo Grado di Drapia e dei Percorsi Musicali per come di seguito esplicitato:

TEMPO PROLUNGATO					
Orario	Lunedì	Martedì	Mercoledì	Giovedì	Venerdì
08:00 - 09:00	Ora Curricolare				
09:00 - 10:00	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare
10:00 - 11:00	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare
11:00 - 12:00	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare
12:00 - 13:00	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare
13:00 – 14:00	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare	Ora Curricolare
14:00 - 15:00	Tempo Prolungato	Tempo Prolungato	Tempo Prolungato		
15:00 – 16:00	Tempo Prolungato		Tempo Prolungato		
16:00 – 16:30	Tempo Prolungato		Tempo Prolungato		

I **Percorsi Strumentali** si svolgeranno nel giorno di Martedì, dalle ore 15:00 alle ore 18:00.

Con la pubblicazione all'albo on-line e sul sito web dell'Istituto, ai sensi della Legge n. 241/1990 e del C.A.D. D.Lgs. n. 82/2005, la presente si intende notificata a tutti gli interessati.

Responsabile dell'Istruttoria Prof. Vincenzo Laganà

Responsabile del Procedimento DSGA, Annunziata Vargiu